

Jura de los nuevos consejeros nacionales ante el Jefe del Estado

Cincuenta mil ex-combatientes formarán en el "Desfile de la Victoria" de Madrid

Emisión de sellos con motivo del XXV aniversario del Alzamiento

Madrid. — A primera hora de la tarde de hoy, se celebró en el palacio de El Pardo el solemne acto de la jura de los treinta y cinco nuevos consejeros nacionales de F. E. T. y de las J. O. N. S. La ceremonia se efectuó ante S. E. el Jefe del Estado que se hallaba acompañado del ministro secretario general del Movimiento, jefe y segundo jefe de las Casas civil y militar y ayudantes de campo. Finalizado el acto, el Caudillo de España pronunció breves palabras agradeciendo la colaboración que está seguro prestarán los nuevos consejeros.

EXCOMBATIENTES DE TODA ESPAÑA, EN EL DESFILE DE LA VICTORIA

Madrid. — Cincuenta mil ex-combatientes, en representación de todas las provincias españolas, van a figurar el próximo día 17 en el desfile conmemorativo del XXV aniversario del Alzamiento nacional.

ANTE EL PROXIMO PLENO DE CORTES

Madrid. — El presidente de las Cortes Españolas, facilitó a los periodistas el texto del orden del día que será sometido a la sesión plenaria anunciada para el sábado, 15, a las once de la mañana.

Figuran en el veinticuatro proyectos de ley, treinta y dos de créditos extraordinarios y suplementos de crédito y cinco decretos leyes.

En la sesión intervendrán el ministro de Trabajo y el señor Norte, para hablar del proyecto de desempleo; el señor Giménez Izquierdo y la señora Pilar Primo de Rivera primera firmante de la proposición de ley en la que se defienden los derechos políticos profesionales y de trabajo para la mujer para referirse al dictamen de esta ley. También es probable que el presidente de las Cortes haga uso de la palabra con objeto de evocar la fecha del 18 de Julio.

NUEVA EMISION DE SELLOS

Madrid. — Se ha puesto hoy a la venta en toda España la emisión de sellos que conmemora el XXV aniversario del Alzamiento nacional.

Se continúan con esta serie de bellas estampillas españolas tan solicitadas por los filatélitos de todo el mundo. — Cifra.

SE PIDE LA LAUREADA DE SAN FERNANDO PARA LA VIRGEN DEL ALOAZAR

Madrid. — El ministro del Ejército, recibió al consejero de Hermandad de Nuestra Señora del Alcázar de Toledo, presidido por el general Martínez Simancas, acompañado del gobernador civil y el alcalde de la ciudad imperial; el hermano mayor de la

Fallece el decano de los generales españoles

Hubiera cumplido los cien años en el próximo Septiembre

La Coruña. — Falleció esta mañana en esta ciudad, don Ambrosio Peltzo Paradiñas, a la edad de 99 años y que iba a cumplir en el próximo Septiembre los 100. Era general de Infantería, en reserva y decano de los generales españoles.

Pese a que la familia no hizo pública la noticia del fallecimiento en cumplimiento de la voluntad del finado, pronto se conoció y cuando en seguida por la ciudad personándose en la casa del señor Peltzo Paradiñas autoridades diversas para testimoniar a los dudosos la sincera expresión de su condolencia. — Cifra.

Cuota mensual voluntaria en La Carolina para ayudar a las necesidades del pueblo

A tal fin se ha creado una asociación presidida por el alcalde

Jaén. — En el pueblo de La Carolina ha quedado constituida la asociación carolinense "Pro Resurgir", integrada por todos los vecinos que voluntariamente quieren ayudar a las necesidades de su pueblo mediante una cuota mensual.

La asociación estará regida por una Junta, que presidirá el alcalde con otras personas, entre ellas el cura párroco, dos mineros en activo y dos trabajadores de distintas actividades. Con motivo de la constitución de esta asociación hubo un acto en la plaza de toros, al que asistieron unas 8.000 personas. Un minero, en representación de sus compañeros, ofreció un jornal al mes para los fines de la entidad. También pronunciaron unas palabras el alcalde de la villa y el subdelegado provincial del Movimiento.

En el curso del acto fueron impuestas las Medallas de la Ciudad, en su categoría de plata, a varios propietarios que han donado solares para la instalación de nuevas industrias y a los mineros en activo y jubilados, a quienes el Ayuntamiento ha otorgado la distinción colectivamente, en virtud de su espíritu cívico y patriótico. — Cifra.

Hermandad, coronel Oliveras, y los restantes miembros del consejo de la Hermandad.

La entrevista fue muy cordial y los combatientes solicitaron del ministro que se conceda la Gran Cruz Laureada de San Fernando a la Virgen del Alcázar de Toledo, con los honores correspondientes. — Cifra.

La crítica situación económica de China roja parece agravar sus relaciones con la U. R. S. S.

Todos los científicos y técnicos rusos que colaboraban en los estudios sobre armas atómicas han sido retirados

Humberto Delgado y Galvao, «invitados» del Gobierno de Pekín

TERRORISMO EN LAS ZONAS FRONTERIZAS DEL N. DE ITALIA

Milán. — El tren expreso nocturno Munich-Roma ha chocado con un pose de conducción de energía eléctrica derribado en la línea del paso de El Brennero durante una serie de explosiones registradas anoche y esta mañana en las vías férreas del Norte del país. No se han producido víctimas, ya que el conductor del convoy había sido advertido de que debía ir despacio. Parecidas interrupciones de tráfico se han producido en otras líneas por la misma causa, es decir, debido a explosiones.

Octavillas en lengua alemana, en las que figura el águila negra, pidiendo a los turistas que no visiten Italia han sido encontradas en la línea del paso de Simplon.

El general de la Orden Regular de San Francisco, en Barcelona



Barcelona. — Para visitar las distintas casas de la Orden en España, ha llegado a Barcelona el reverendo don Juan Bocella, ministro general de la Tercera Orden Regular de San Francisco. Foto CIFRA GRAFICA



El padre del presidente Kennedy en la Costa Azul

Niza. — M. Joseph Kennedy, padre del presidente de los Estados Unidos, ha llegado por avión a la Costa Azul a fin de pasar dos meses de vacaciones en Cap d'Antibes. En la foto: el Sr. Kennedy es recibido por su viejo amigo el comerciante Muller. — Foto EUROPA PRESS.

La crítica situación económica de China roja parece agravar sus relaciones con la U. R. S. S.

Todos los científicos y técnicos rusos que colaboraban en los estudios sobre armas atómicas han sido retirados

Humberto Delgado y Galvao, «invitados» del Gobierno de Pekín

Hongkong. — El déficit comercial de la China comunista en 1960 acaba de ser estimado en unos 850 millones de dólares. Según los especialistas en economía china ese déficit amenaza comprometer las futuras relaciones económicas entre la URSS y China comunista.

En la actualidad, la deuda china a Rusia casi llega a los 11.000 millones de rublos. Durante los cinco primeros meses de este año, los chinos, en conversaciones celebradas en Moscú, han intentado obtener la cancelación de esta deuda o al menos un largo aplazamiento y la concesión de un cuantioso crédito. Lo único que lograron fue una moratoria para la liquidación del déficit comercial dentro del periodo de 1960 a 1966 y un crédito para la compra de 500.000 toneladas de azúcar importadas de Cuba por Moscú. Este crédito tiene que ser amortizado a partir de 1964, a razón de 125.000 toneladas anuales. Los expertos consideran difícil que puedan cumplirse esos plazos ante el creciente déficit comercial que en 1961, de seguir al ritmo actual, será muy superior al del pasado año. — Efe.

GRAVE CRISIS PARA EL GOBIERNO COMUNISTA

Hongkong. — Un grupo de economistas de esta ciudad ha revelado, tras largos estudios, que las recientes importaciones de productos alimenticios y material agrícola de Occidente realizadas por la China comunista por un valor global de 200 millones de dólares ha agotado por completo las reservas de divisas del Gobierno de Pekín. Este se ve ahora imposibilitado para hacer frente a la grave crisis alimenticia que padece hoy China.

La crisis reviste particular gravedad en el numeroso ejército chino, cuyos oficiales han experimentado un reciente aumento de sueldos que les hace sentir gratitud por el partido comunista. En cambio, los millones de soldados chinos reciben unas raciones totalmente insuficientes y el panamón que se les ofrece en sus hogares no es tampoco mejor. Entre los refugiados llegados recientemente a Hong-Kong existe la seguridad de que si se produce el esperado levantamiento campesino, los soldados harán causa común con la población y contra el Gobierno, pero necesitarán con toda urgencia el suministro de ayuda militar de las fuerzas nacionalistas de Formosa y las islas de Quemoy y Matsu. — Efe.

RETIRADA DE CIENTIFICOS RUSOS

Washington. — Unos diplomáticos soviéticos en la ONU han declarado que el Gobierno de Moscú ha retirado a todos los científicos y técnicos rusos que se encontraban en China roja, colaborando en las investigaciones sobre armas atómicas; se trata de una nueva fase en el conflicto entre Moscú y Pekín.

DELGADO Y GALVAO, INVITADOS DE MAO

Trine. — La Radio de Belgrado anuncia que el Gobierno de la China roja ha invitado a Pekín al ex-general portugués Humberto Delgado y a su ayudante, el ex-capitán Enrique Galvao; el Gobierno comunista chino quiere coordinar la lucha contra Portugal en Angola y ofrece su ayuda financiera a Delgado y a Galvao. — Efe.

DISTURBIOS ORIGINADOS POR LA DEMOLICION DE UNA IGLESIA EN POLONIA

Berlin. — Según el periódico varsoviense "Dziennik Ludowy", órgano del partido campesino polaco, la policía motorizada hubo de acudir desde Varsovia a la pequeña ciudad de Przystuch, a 250 kilómetros al Sur de la capital, para poner fin a disturbios

Tres generales -entre ellos Salan- condenados a muerte, en rebeldía, en París

La misma pena contra 5 coroneles

Parece que los rebeldes han propuesto a Francia la fecha del lunes próximo para reanudar las conversaciones sobre el futuro de Argelia

Túnez. — De fuente fidedigna se asegura que los rebeldes argelinos han propuesto a Francia una fecha —al parecer, el 17 de los corrientes— para la reanudación de las conversaciones sobre el futuro de Argelia, y que están esperando la respuesta del Gobierno de París. — Efe.

CONDENADOS A MUERTE

París. — Raoul Salan, los otros dos "ex-generales" y los cinco "ex-coroneles" juzgados en rebeldía por su actuación en el alzamiento militar de Argelia de Abril pasado han sido condenados a muerte. En caso de que cayeran en manos de las autoridades francesas, los reos tendrían derecho a ser juzgados de nuevo. NO HABRÁ CONDICIONES PREVIAS

El Cairo. — El ministro de Asuntos Exteriores del "Gobierno provisional argelino", manifiesta que dicho Gobierno está dispuesto a volver a sentar con los franceses en la mesa de conferencias, sin poner condiciones previas.

También afirma que los argelinos están decididos a conseguir la independencia y defender su unidad territorial sin la que no hay posibilidad de paz.

Visita del cosmonauta ruso Yuri Gagarin a la capital británica

El viernes asistirá como invitado a un almuerzo con la Reina y el Príncipe Felipe

London. — El cosmonauta Yuri Gagarin ha llegado por vía aérea, procedente de Moscú, a las 10,14 de la mañana (hora española).

Gagarin permanecerá tres días en Inglaterra, durante los cuales será recibido por el jefe del Gobierno, Harold Macmillan y visitará la Exposición Soviética que se celebrará en la capital británica.

Esta exhibición es la más importante que ha realizado la URSS fuera de su territorio.

Un numeroso grupo de personas se congregó en el aeropuerto para recibir al aviador ruso. Gran cantidad de agentes de seguridad se mezclaron entre el público.

INVITADO POR LA REINA

London. — Después de permanecer una hora en la Embajada soviética, tras su llegada a Londres, el cosmonauta Yuri Gagarin se dirigió a una exposición soviética de Earl's Court —la más interesante celebrada hasta ahora por la URSS fuera de su territorio y que ha costado un millón de libras esterlinas (168 millones de pesetas).

Inmediatamente dió comienzo un almuerzo al que asistieron numerosas personalidades británicas. Durante el mismo recibió Gagarin una invitación de la Reina Isabel para almorzar con ella y con el Príncipe Felipe, el próximo viernes. Por tal motivo retrasará su regreso de la tarde de dicho día al sábado por la mañana.

El ministro japonés del Exterior será recibido por el Papa

Roma. — El ministro japonés de Asuntos Exteriores, Kosaka, ha llegado a Roma, siendo ésta su tercera escala en su viaje por Europa. Durante su visita a Roma, será recibido por el Santo Padre. — Efe.



En la curva de la Estafeta, un mozo hace el 'toro stop'

Pamplona. — Un mozo ha efectuado un número nuevo en el encierro sanferminero que abrió las fiestas: recorrer un trecho de la carrera arrastrado por un cornúpeto, colgándose del rabo. Estamos en la curva que da entrada en la famosa calle de la Estafeta. Vivir para ver. — Foto EUROPA PRESS.

De "explosivo" califica el general Eisenhower el problema de Berlín

Ha pedido a los no teamericanos que respalden la política exterior de Kennedy

Kruschef dice que no descansará hasta que eche de la ONU a Hammarskjöld

Gettysburgo, (Pensilvania, EE. UU.). — El ex-presidente Eisenhower ha dicho que los norteamericanos deben respaldar la política exterior de Kennedy y calificó la crisis de Berlín de "situación explosiva".

Añadió Eisenhower que los Estados Unidos son fuertes "y no deben dejar dominarse por el histerismo". El ex-presidente hizo estas manifestaciones en una conferencia de Prensa. — Efe.

WASHINGTON. — Los dirigentes demócratas del Congreso han tratado de la cuestión de las fuerzas armadas soviéticas con el presidente Kennedy y creen que se aprobará una gran ayuda extranjera debido a las declaraciones del jefe del Gobierno soviético.

Los dirigentes demócratas calificaron de muy seria la conversación sostenida con Kennedy. Dijeron que como resultado de las amenazas contra Berlín, formuladas por Kruschef, el Congreso probablemente aprobará un programa de ayuda extranjera muy aproximado a lo solicitado por el presidente. Este ha pedido un programa de autorización para asignar fondos de la ayuda extranjera más bien a largo plazo que sobre la base de año por año. El dirigente Mansfield dijo después de la reunión con el presidente que el resultado de la actitud de Kruschef será aumentar el apoyo en favor de las proposiciones del presidente.

GUERRA A MR. "H"

Estocolmo. — Kruschef, ha declarado que no descansará hasta que el secretario general de las Naciones Unidas, Hammarskjöld sea sustituido por un directorio tripartito para la Organización mundial. Hemos declarado esto en repetidas ocasiones y lo seguiremos repitiendo hasta que sea comprendido por las personas de quienes depende la correcta solución de estas cuestiones. — dijo Kruschef en un almuerzo celebrado en el Kremlin en honor del presidente ghanés, Nkrumah.

POSIBILIDAD

Washington. — El subsecretario de Defensa norteamericano, Roswell Gilpatrick, ha manifestado que la Administración está considerando la posibilidad de llamar a las fuerzas de reserva para fortalecer el poder militar de los EE. UU. ante la contingencia de una amenaza soviética, que podría producirse en los próximos seis meses.



En el país del petróleo

reciente al ejército de Kuwait. Este ha montado su guardia sentado en un lujoso automóvil americano con el que recorre el sector que le ha sido encomendado para su defensa. — Foto CIFRA GRAFICA.

Kuwait. — Un soldado inglés conversando con un compañero de armas perteneciente al ejército de Kuwait. Este ha montado su guardia

sentado en un lujoso automóvil americano con el que recorre el sector que le ha sido encomendado para su defensa. — Foto CIFRA GRAFICA.

Antes de solicitar la retirada de las tropas inglesas, Kuwait quiere garantías de la R. A. U.

La facción "neutralista" laosiana se pone públicamente al lado de los comunistas en una importante petición

El Cairo. — Una delegación de Kuwait ha salido hoy de esta ciudad para Alejandría con el fin de entregar un mensaje del emir de Kuwait, Jeque Sir Abdullah As Salim As Sabah, para el presidente de la RAU, Nassar.

El ministro japonés del Exterior será recibido por el Papa

Roma. — El ministro japonés de Asuntos Exteriores, Kosaka, ha llegado a Roma, siendo ésta su tercera escala en su viaje por Europa. Durante su visita a Roma, será recibido por el Santo Padre. — Efe.

El jefe de la delegación, Gaber al Ahmad, ha declarado que el mensaje se refiere a las garantías que busca Kuwait antes de pedir la retirada de las tropas inglesas. Los miembros de la delegación se han reunido durante dos horas antes de su marcha para Alejandría con el secretario general de la Liga Árabe, Hassuna.

MENTES

Amman. — El primer ministro Jordano, Bahjat Talhuni, calificó como totalmente falsas ciertas informaciones circuladas sobre la posibilidad de que se realizase, por iniciativa de Jordania, una unión entre este país, el Iraq, Kuwait y la Arabia Saudí.

DECLARACION DE TSHOMBE

Elisabthville. — El presidente de Katanga, Moise Tshombe, ha declarado ante una multitud de unas diez mil personas, que desea trabajar con sus hermanos congoleños en tanto ello no afecte a la "economía dinámica" de su país.

EL PRESIDENTE DE PAKISTAN, EN WASHINGTON

Washington. — El presidente de Pakistán, Mohammed Ayub Jan, ha llegado a la base de las fuerzas aéreas en Andrews, donde le dio la bienvenida el presidente Kennedy. — Efe.

LA CUESTION DE LAOS

Ginebra. — La facción "neutralista" laosiana (del Príncipe Savanna Puma) se ha puesto públicamente al lado de los comunistas al pedir que la conferencia de Laos discuta la cuestión de la neutralidad antes de los controles internacionales.

Por su parte, el delegado de los Estados Unidos, Harriman, ha propuesto que se celebren sesiones limitadas de los jefes de delegación para tratar de poner fin al estancamiento Oriente-Occidente sobre el asunto que debe tratar ahora la conferencia. "Hablar de neutralidad en las actuales circunstancias — dijo — es como hablar de donde va a guar-

Kuwait. — Un soldado inglés conversando con un compañero de armas perteneciente al ejército de Kuwait. Este ha montado su guardia

sentado en un lujoso automóvil americano con el que recorre el sector que le ha sido encomendado para su defensa. — Foto CIFRA GRAFICA.

Antes de solicitar la retirada de las tropas inglesas, Kuwait quiere garantías de la R. A. U.

La facción "neutralista" laosiana se pone públicamente al lado de los comunistas en una importante petición

El Cairo. — Una delegación de Kuwait ha salido hoy de esta ciudad para Alejandría con el fin de entregar un mensaje del emir de Kuwait, Jeque Sir Abdullah As Salim As Sabah, para el presidente de la RAU, Nassar.

El ministro japonés del Exterior será recibido por el Papa

Roma. — El ministro japonés de Asuntos Exteriores, Kosaka, ha llegado a Roma, siendo ésta su tercera escala en su viaje por Europa. Durante su visita a Roma, será recibido por el Santo Padre. — Efe.

El domingo próximo jura de Bandera en la M. A. U.

El domingo próximo se celebrará, en el campamento-escuela de la Milicia Aérea Universitaria, la solemne jura de Bandera por los cadetes-cadetes decientemente incorporados.

El acto, que revestirá el acostumbrado esplendor y al que han sido invitadas las autoridades, comenzará a las once de la mañana, con una misa de campaña, en el patio de Armas y seguidamente se efectuará la jura de Bandera.

Será público y para la concurrencia de cuantas personas deseen presenciarlo habrá un servicio de autobuses desde las diez de la mañana, partiendo de la calle del general Jordana, junto a la Sala de Fiestas.

Vida religiosa

SANTORAL

SANTOS DE HOY
Sr. Juan Gualberto, fdr., Nabor, Félix, Paulino, obs., Fortunato, etc., mrs.

SANTOS DE MASANA
Sr. Anacleto, p., mr., Joel, pf., Eugenio, ob.

CULTOS

SAN LORENZO — Novena de la Virgen del Carmen. Por la mañana a las ocho. Por la tarde a las ocho.

SANTA AGUEDA. — Asociación de Nuestra Señora de Fátima.

JUEVES EUCARISTICOS
Esta Archidiócesis celebrará sus cultos en Comuniones conmemorativas y con una Hora Santa Reparadora en la Iglesia de San Esteban, a las ocho de la tarde.

Se estrella e incendia un avión norteamericano de pasajeros

Resultaron muertas veinticinco personas

Sigue ardiendo el buque portugués "Save"

Libsoa.—La Comandancia naval de Mozambique informa que el total de víctimas habidas en el desastre del buque portugués "Save" asciende ahora a 259, según ha anunciado la Agencia "Lusitania". Se teme que todos ellos hayan muerto.—Efe.

SIGUE ARDIENDO EL "SAVE"

Los oficiales del Ejército informan que por lo menos, entre muertos y desaparecidos hay 237 personas. Entre las víctimas figurarían 31 oficiales del Ejército y 60 soldados africanos.

Los últimos supervivientes han sido trasladados en avión desde la desolada franja de playa donde se refugiaron hasta Kessman, donde fueron hospitalizados.

El barco continúa echando humo a unos 300 metros de la costa. Desde ésta se ven algunos cadáveres entre los restos del buque, pero las autoridades dicen que las corrientes se habrán llevado a altamar algunos cuerpos, que nunca serán hallados.

CATASTROFE AEREA

Denver (Colorado, EE. UU.)—Un avión comercial se ha estrellado e incendiado en la pista del aeropuerto de Stapleton, de Denver. Llevaba a bordo ciento diez y seis personas (109 pasajeros y siete tripulantes), según ha informado el agente Philip Taylor, perteneciente a la United Air Lines, Compañía propietaria de la aeronave siniestrada.

Se añade además que, en su caída, el aparato arrojó a un camión, cuyo conductor ha resultado muerto instantáneamente.

El aeroplano era un "DC-9", cuatrimotor a propulsión y su costo había sido de cinco millones de dólares. Su arqueo era de 138 toneladas e iba en ruta de Filadelfia a Los Angeles, con escalas en Chicago, Omaha y Denver.

No se sabe aún con exactitud el número de víctimas, pero los primeros informes, facilitados por la Policía de Denver y por la propia empresa, portadora, dan en principio una cifra de 25 muertos y 27 heridos, dos de ellos, de extrema gravedad. Se ha asegurado que entre los muertos del avión había diez y siete cadáveres y desposos sueltos de otros cuerpos, que han sido trasladados a un improvisado depósito.

Los helicópteros de la base de la fuerza aérea de Fitzsimons, situada cerca del aeródromo, han trasladado quince de los heridos al hospital militar, ninguno de los cuales estaba en estado grave.

Esta es la tercera catástrofe aérea de un reactor comercial en la historia aérea de los Estados Unidos.



El ministro de Asuntos Exteriores del Japon, en Paris

Paris. — Procedente de Londres ha llegado a la capital de Francia el ministro de Asuntos Exteriores del Japon, Zenaro Kosaka en compañía de su mujer, de su hija y de dos hijas del primer ministro Nipón.

En la foto, la esposa del ministro japonés acompañada de su hija y de las dos hijas del primer ministro nipón en la Sala de Honor del Aeropuerto de Orly.

Grata impresión de las películas que se van proyectando en el Festival del Cine de San Sebastián

San Sebastián (Crónica especial de JUAN DE EASO).—Siguen su desarrollo brillante el IX Festival Internacional del Cine de San Sebastián.

La nota importante que se viene recogiendo a lo largo de las cuatro jornadas celebradas, se centra en la calidad de las películas proyectadas. Hasta el momento todos los films han merecido el aplauso del público, brindado en un grado excelente. Cabe destacar los aplausos otorgados a Polonia que presentó una película de gran contenido moral y social, un tema en torno del cariño de los padres a los hijos, de su dedicación, francamente entusiasta al público este mensaje, que lo acogió con muestras de agrado.

También ha desfilar por la pantalla del Palacio del Festival la película mexicana. Nada nuevo a lo largo de la misma.

El público aumenta cada día su interés por conocer la película de turno. Se juega a la quiniela de la mejor película y el ambiente reparte sus opiniones entre los films hasta el momento proyectados.

En las alzas destacan los tres enteros en Electricas Aragonesas y Telefonicas; cuatro, en Hidroeléctrica del Chorro; cinco en Banco Español de Crédito e Hidroeléctrica Española; nueve en Auxiliar de Ferrocarriles y diez en Banco Hispano Americano.

Los retrocesos son menores en número y calidad ya que afecta principalmente a tres enteros, en Explosivos y nueve en Española de Petroleos.

Al cierre del mercado se mostraba sostenido. Fondos Públicos: Interior, 87,25; Amortizable 1949, 101,50; 1951, 102; 1952, 100,50; 1953, 100,75; 3,5 por 100, 1951, 99; 3 por 100, 1949, 91,25; 6 por 100, 1949, 81,50; A-84; B, 85,25; C, 83; Exentas, 97; Interprovinciales, 99; Locales con lotes, 103,25; Nuevas, 99; Preferentes, 106,50.

Acciones: España, 717; Exterior, 415; Hipotecario, 353; Central, 794; Banesto, 915; General, 235; Hispano, 770; Viesgo, 199; Leonesa, 160; Fenesa, 193; Chorro, 154; H. Española, 278,25; Nuevas, 270; Iberduero, 337; Nuevas, 328; SIl, 168; Sevillana, 188; Electrica, Madrileña, 138; Nuevas, 181; Agulla, 575; Azucarera General, 175,50; Ebro, 448; Hidrocivil, 100; Dragados, 205; Minas Rif, 410; CAMPSA, 184; Nuevas, 179; Tabacalera, 190; Naval ordinaria, 130; Crecs, 438; Explosivos, 398; Nuevas, 371; Iberdrola, 140; Petroleos, 567; Reiseria, 197; Altos Hornos, 221; Telefonica, 189; Fefasa, 121; Sniace, 285; Metro, 168.

Bolsa de Bilbao
Bilbao.—La primera sesión de la semana en Bolsa ha presentado una jornada de cambios duros, ante una contratación discretamente lucida y con un fondo de resistencia.

Acciones: Banco de Bilbao, 955; Central, 795; Banesto, 915; Hispano, 765; Mercantil, 327; Vizcaya, 967; Guipuzcoano, 732; Viesgo, 200; Española, 279; Iberduero, 335; Saltos del Sil, 186; Sevillana, 187,50; Altos Hornos, 220; Basconia nuevas, extraplan, 996; Eabocck, 330; Ictsa Nuevas, 1.097,50; Corvecería del Norte, 138; Telefonica, 187,50; Española de Petroleos, 575; Quimica, 326; Fefasa, 118; Papelera, 460; Sefanera, 315; Explosivos, 395; Azucarera, 177; Campsa, 185; Paes, 150.

BANCO DE SANTANDER
BANCA. — BOLSA. — CAMBIO
CAJA DE AHORROS

Declaración conjunta de los presidentes de la Argentina y Uruguay

Un general, detenido en la República Dominicana

Llegan a Jamaica cuarenta y dos cubanos fugitivos

Buenos Aires. — Una declaración conjunta publicada por los presidentes de la Argentina y del Uruguay, Arturo Frondizi y Eduardo Haedo, respectivamente, dice que ambos países "tratarán de defender los precios de exportación de sus productos principales frente a las restricciones impuestas por la política proteccionista de las naciones superdesarrolladas".

La declaración expresa la determinación de ambos presidentes de defender "el mundo occidental y los principios cristianos" y "condenar la influencia de factores extra-continetales". Esta última declaración se considera, por parte de los observadores políticos, como una alusión a Cuba.

El presidente Haedo salió anoche de Buenos Aires después de una visita que ha durado una semana.

DETENCION DE UN GENERAL EN LA REPUBLICA DOMINICANA

Ciudad Trujillo, (República Dominicana). — El general Arturo Espallart ha sido detenido, según ha anunciado el Gobierno dominicano. La detención no tiene relación con cuestiones políticas, agrega el anuncio gubernamental.

FUGITIVOS DE CUBA

Kingston (Jamaica). — Cuarenta y dos cubanos hambrientos y sedientos —hombres, mujeres y niños— han sido llevados a Montego Bay, en la costa Norte de Jamaica, después de que dos pescadores encontraron su lancha en una situación apurada a 10 millas del puerto hasta donde los condujeron.

Los 23 hombres que formaban parte del grupo iban muy armados.

"Estamos contentos por haber escapado de Cuba", dijo uno de ellos.

La BOLSA

Madrid. — La sesión de Bolsa de hoy ha sido de desarrollo animado, con numerosas operaciones, que dieron a los cambios enteros, que predominó una ligera tendencia favorable.

En las alzas destacan los tres enteros en Electricas Aragonesas y Telefonicas; cuatro, en Hidroeléctrica del Chorro; cinco en Banco Español de Crédito e Hidroeléctrica Española; nueve en Auxiliar de Ferrocarriles y diez en Banco Hispano Americano.

Los retrocesos son menores en número y calidad ya que afecta principalmente a tres enteros, en Explosivos y nueve en Española de Petroleos.

Al cierre del mercado se mostraba sostenido. Fondos Públicos: Interior, 87,25; Amortizable 1949, 101,50; 1951, 102; 1952, 100,50; 1953, 100,75; 3,5 por 100, 1951, 99; 3 por 100, 1949, 91,25; 6 por 100, 1949, 81,50; A-84; B, 85,25; C, 83; Exentas, 97; Interprovinciales, 99; Locales con lotes, 103,25; Nuevas, 99; Preferentes, 106,50.

Acciones: España, 717; Exterior, 415; Hipotecario, 353; Central, 794; Banesto, 915; General, 235; Hispano, 770; Viesgo, 199; Leonesa, 160; Fenesa, 193; Chorro, 154; H. Española, 278,25; Nuevas, 270; Iberduero, 337; Nuevas, 328; SIl, 168; Sevillana, 188; Electrica, Madrileña, 138; Nuevas, 181; Agulla, 575; Azucarera General, 175,50; Ebro, 448; Hidrocivil, 100; Dragados, 205; Minas Rif, 410; CAMPSA, 184; Nuevas, 179; Tabacalera, 190; Naval ordinaria, 130; Crecs, 438; Explosivos, 398; Nuevas, 371; Iberdrola, 140; Petroleos, 567; Reiseria, 197; Altos Hornos, 221; Telefonica, 189; Fefasa, 121; Sniace, 285; Metro, 168.

Bolsa de Bilbao
Bilbao.—La primera sesión de la semana en Bolsa ha presentado una jornada de cambios duros, ante una contratación discretamente lucida y con un fondo de resistencia.

Acciones: Banco de Bilbao, 955; Central, 795; Banesto, 915; Hispano, 765; Mercantil, 327; Vizcaya, 967; Guipuzcoano, 732; Viesgo, 200; Española, 279; Iberduero, 335; Saltos del Sil, 186; Sevillana, 187,50; Altos Hornos, 220; Basconia nuevas, extraplan, 996; Eabocck, 330; Ictsa Nuevas, 1.097,50; Corvecería del Norte, 138; Telefonica, 187,50; Española de Petroleos, 575; Quimica, 326; Fefasa, 118; Papelera, 460; Sefanera, 315; Explosivos, 395; Azucarera, 177; Campsa, 185; Paes, 150.

BANCO DE SANTANDER
BANCA. — BOLSA. — CAMBIO
CAJA DE AHORROS

José San Juan Sanz, productor modelo de la provincia de Burgos

El título de empresa ejemplar ha sido concedido a la centenaria editorial "Hijos de Santiago Rodríguez"

Presidida por el delegado provincial de Sindicatos, don Benito Vazquez Feijoo, ayer tarde se reunió en la Casa Sindical la Comisión designada para elegir el "Productor Modelo" y "Empresa Ejemplar" de la provincia de Burgos en el presente año.

Buenos Aires. — Los secretarios generales de todos los sindicatos argentinos han acordado declarar una huelga general para el día 18.

Perecen tres jóvenes en Chiclana asfixiados en el interior de un pozo

Cádiz. — En Chiclana de la frontera se ha registrado un suceso a última hora de esta tarde, que ha conmovido al vecindario.

En la huerta "La Victoria", del pago Majadilla "Alia", situado a dos kilómetros de la ciudad, descendiendo a un pozo situado a 15 metros de profundidad, con el fin de parar el motor que lo acciona, Francisco Perinán Chaves, de 18 años, y como no subía, bajo para ver lo que pasaba un primo suyo, Francisco Perinán Manzorro, de 23 años, que tampoco volvió a la superficie.

En vista de que no respondían a las llamadas que se les hicieron, descendió un hermano de este último joven, llamado Manuel, de 16 años. Debido a las emanaciones del pozo, perecieron los tres por asfixia.

El vecino Manuel Suazo Alba, descendió también, pero con las debidas precauciones y consiguió extraer el cadáver de Manuel. Posteriormente, fuerzas del Departamento marítimo y hombres de la base de Santi-Petrio, rescataron los otros dos cadáveres.—Cifra.

DOS NIÑAS AHOGADAS

Guadalajara. — Dos niñas han perecido ahogadas en un arroyo del pueblo de Mazalrayo.

Las criaturitas, de diez y doce años de edad, salieron al campo a recoger flores y cruzaron el citado arroyo, que llevaba poca caudal de agua, pero se desdencaron después una tormenta y hiciéron el regreso y el vadearlo de nuevo, fueron arrastradas por la impetuosa corriente, que ya había desbordado el cauce, pereciendo ahogadas.

CURIOSA CAUSA

La Coruña. — En la Sala segunda de lo criminal de esta Audiencia Territorial, se vio una curiosa causa contra el joven procesado J. S. S., que nació el 20 de Marzo de 1945, a las seis de la mañana. El día 20 de Marzo de 1941, a las tres de la mañana, había cometido un delito de robo, exactamente tres horas antes de cumplir la mayor edad penal.

El Ministerio público alega que los años que se cumplen al embargo de la ley le permite no apreciar ni conciencia ni culpabilidad.

La causa ha quedado vista para sentencia.—Cifra.

OTROS DOS HERIDOS EN LOS "ENCIERROS" DE PAMPLONA

Pamplona. — En el "encierro" de hoy, al subir la cuesta de la calle de Santo Domingo, uno de los toros se cayó y al incorporarse, abandonó a sus compañeros y marchó hacia el punto de partida, sorprendiendo a varios mozos a los que la torada había ya rebasado, empujando a uno de ellos, que resultó herido de pronóstico reservado.

El chico retrasado llegó al ruedo suelto, aunque tres mansos se culan a poca distancia y en el centro, empujando al joven Joaquín Vardi, al que acompañaba un gran fiero, produciendo una cornada en la cara anterior del torax y otra en la cara interna del muslo izquierdo, de pronóstico grave. El herido fue trasladado inmediatamente a la enfermería en brazos de varios mozos, siendo intervenido y pasando a continuación en una ambulancia al hospital provincial.

Por fin, el toro pudo ser reducido y entrado en los corrales. Verificado el encierro de los toros, se soltaron varias vacas emboladas, para diversión de los aficionados.

Madrid.—El tiempo. Información general: Durante el día, de hoy la nubosidad ha sido en general escasa en la Península. Por la tarde han soplado vientos del tercer cuadrante, con especial intensidad en el Ebro y Duero.

Las temperaturas extremas de Madrid han sido de 35,4 grados a las 15 horas, y de 19,7 a las 5,45 horas.

Las extremas de España han correspondido a Sevilla y Zaragoza, con 40 grados, y a León y Soría, con 12.—Cifra.

Precoz compositor
Barcelona. — Una pequeña sinfonia para terceto de cuerda, de la que es autor, ha estrenado Salvador Mas, de diez años, mozaguillo del Real Monasterio de Montserrat.

Comienza el proceso sobre la fama de santidad de una niña madrileña

La vida fue prodigiosa y se la conoce por "la niña que se entregó"

Madrid. — El proceso sobre la fama de santidad de la niña María del Carmen González Valerio Sáenz de Heredia ha comenzado esta mañana en el Palacio Episcopal, presidiendo el doctor Rioste, en nombre del patriarca-obispo y tomo juramento al tribunal que preside el doctor don José M. García Lahiguera, actuando de postulante el doctor don Hermenegildo López. La niña murió de la sierva de Dios, santificándose que "sobrevivió de manera excepcional. Al parecer por su intersección se han obrado numerosos prodigios. El proceso, una vez concluido irá a Roma".

Nació la sierva de Dios en Madrid, en 1930. Se santificó rápidamente bajo una acción extraordinaria del Espíritu Santo, más intensa, desde que, a los seis años, recibió por vez primera la Sagrada Comunión. Se entregó a Dios como víctima, en la Iglesia del Buen Pastor, de San Sebastián, en Abril del año 1939. Pocos días después enfermó y tras dolorosísima enfermedad, sufrida con extraordinaria fortaleza, murió en Madrid el 17 de Julio del mismo año. A través de su impresionante biografía, titulada "La niña que se entregó", es conocida en Europa y América una simpática puegna, nueva gloria de la Iglesia y de España.

Entre la condición y virtudes naturales de la sierva de Dios prevalece la fe, como una luz que alumbraba toda su conducta, esperanza y confianza en Dios, pedía siempre que se hiciera su voluntad; caridad o amor de Dios y amor al prójimo, reflejado en su entrega al Jueves Santo aceptando generosa y pacientemente todas las consecuencias del ofrecimiento y en su encarecido buen trato a los criados y en su caridad con los pobres que llamaba a su casa; prudencia, justicia, piedad, fortaleza, pureza, humildad, mansedumbre, mortificación y obediencia, eran todas en ella virtudes sobresalientes. En cuanto a la última uno de los doctores que le asistió en su penosa y larga enfermedad cuenta edificado un rasgo de heroica obediencia: "María Carmen —le había dicho el doctor— échate sobre el oído sano y estate así quietecita".

Habían transcurrido unos cuarenta días y dirigíendole al mismo doctor que le había dado la orden le dice: "Doctor, ¿me permite cambiar de postura?". Entonces pidieron comprobar lo heroico de su obediencia. Aquella oreja sobre la que había estado recostada sin moverse apareció completamente putrefacta, hasta el punto que tomándola con unas pin-

Vuelta ciclista a Francia

Massignan (Italia), brillante vencedor, en Superbagneres

Coronó en primera posición los tres puertos puntuables de la etapa

Anquetil sigue en cabeza, en tanto que Manzanque y Pérez Francés cedon puestos

INFORMACION PATROCINADA por COMERCIAL VELO-MOTO concesionaria de BICICLETAS B-H la marca de los campeones

Superbagneres. (Especial "Alfil"). — La primera etapa pirenáica a cuya llegada el viento y la lluvia pusieron su contribución, ha sido señalada por un triunfo doble italiano, puesto que Massignan clasificado en el gran premio de la montaña, ha logrado el triunfo y su compatriota Carlessi el segundo puesto de la etapa delante del alemán Junkermann y de Anquetil, que conserva el maillot amarillo.

Los 75 supervivientes del "Tour" dejaron a Toulouse para hacer un día de Luchon y Superbagneres a las 10 horas. El sol se dejaba ver a intervalos cuando las nubes que eran llevadas rápidamente por el viento, le dejaban un hueco. Se preveía la lluvia, que bastante más tarde hizo acto de presencia en una auténtica borrasca en lo alto del puerto de Superbagneres.

Los comienzos de la carrera fueron muy tranquilos y hasta St. Gaudens (100 kilómetros) el pelotón está compuesto por la casi totalidad de los participantes. Se rueda con retraso hasta el extremo de que los 50 minutos que se habían tomado de adelanto en la salida (acuerdo tomado por la organización), fueron perdidos. Poco después de haber pasado por el pueblecito mencionado, Acordi y Bergaud, caen en tierra, montan nuevamente en sus máquinas y con toda rapidez, se unen al grupo. Bien es cierto que la lenta marcha de ésta no les ofrecía serias dificultades. El puerto de Ares valdiero para el gran premio de la montaña, se sube sin grandes esfuerzos. Nadie tiene prisa; pero, cuando faltan pocos kilómetros para la cima, los corredores que van en cabeza del pelotón sprintan como si se tratara de llegar a una meta volante: Massignan pasa el primero por la cumbre (134 kilómetros) seguido de cerca por Picot, Ignolin, Cazala, Beufeuill y Mathio, a escasa distancia de éstos el pelotón.

Poco antes de St. Bat (149 kilómetros) Adriaenssens, Cazala y Rostollan demarran. Logran unos metros de ventaja y cuando piensan que su escapada va a dar los frutos perseguidos, Anglade, Massignan, Huot y Bihouze, logran anular la intención de los tres hombres. Poco más lejos (153 kilómetros) Bihouze, Adriaenssens, Cazala, Rostollan y Acordi, ensayan de nuevo la escapada, pero vuelven a fracasar. La calma vuelve a imponerse en el pelotón, lo que aprovechan Manzanque, Anglade, Darrigade (ligeramente accidentado kilómetros antes) para ocupar las primeras posiciones del mismo.

El puerto del Portillon está cerca. Su proximidad ocasiona ciertas prisas en los corredores que marchan totalmente agrupados y, en consecuencia, su dislocación. Se comienza la subida y la disgregación entre los que componen los varios grupos en que se divide el pelotón, se hace más acusada. Cerca del alto del puerto, Massignan como anteriormente hizo en el de Ares, impone su clase de escalador y pasa el primero por la cima. Precede a Junkermann en 5 segundos y a Gaul en 10. Anquetil, Pauwels, Hoevenaers, Carlessi, Adriaenssens, Manzanque, Fouchet y Planckaert pasan a 15 segundos del vencedor, haciéndolo los restantes corredores a 25 segundos y en grupo. Una vez pasado Lu-

chon (190 kilómetros) el inglés Laidlaw, que en la cima del Portillon había pasado con una rueda de ventaja sobre Gaul y que pasó desapercibido al cronista, se destaca del resto de los corredores cuando solo faltan 13 kilómetros para llegar a la meta situada en lo alto del monte de Superbagneres, logra veinte segundos de adelanto, pero... dos kilómetros más lejos el buen hombre es alcanzado. Quince hombres marchan reunidos y en cabeza, Fouchet, Massignan, Gaul

Anquetil, Hoevenaers, Carlessi, Junkermann, Adriaenssens, Pauwels, Mathio, Dotto, Zamboni, Manzanque, Ruegg y Huot, este último ligeramente retrasado sobre los primeros. Restan aún 8 kilómetros para cubrir. Poco después Pauwels y Ruegg quedan separados de este pelotón. A cinco kilómetros de la línea de llegada, los doce primeros preceden con diez segundos a Ruegg y Pauwels, 35' a Huot y 1' 10" a Planckaert. El español Pérez Francés va

con un retraso de 1' 25". Un kilómetro más lejos, Adriaenssens, inesperadamente se aleja del grupo de cabeza, pero Massignan, decidido a ser el héroe en los puertos y de la etapa, sale tras él ayudado por su compatriota Carlessi, le alcanzan, le rebasan y los dos a un tren impresionante se acercan a la meta, donde a unos 800 metros de ella Massignan se impone netamente a su compañero de equipo.

En los planes de Charly Gaul la etapa de hoy contaba como el golpe decisivo que debía de asentar a su adversario Anquetil. Charly ha sido hoy en todos los puertos un implacable atacante pero toda su labor ha sido deshecha por dos hombres: Laidlaw y Massignan, que a cada intento suyo salían rápidamente tras él o anticipándose a él salían escapados.

El premio de la combatividad ha sido concedido a Laidlaw, de Gran Bretaña. La distancia recorrida por los corredores después de la decimosexta etapa es de 3.557 kilómetros y la media horaria de 36.392 kilómetros. El líder Anquetil tiene una media de 36.074 kilómetros.

La prima de la desgracia ha sido otorgada al corredor francés Le Dissez.—Afil.

LA MARCA DE LOS CAMPEONES BICICLETAS B. H. Concesionario: COMERCIAL VELO-MOTO VITORIA, 14. HEROES DEL ALCAZAR, 1

MOTOS OSSA PRESENTAN EL VENCEDOR DE LA ETAPA

Imedio Massignan

Superbagneres.—Imedio Massignan ha regalado a la formación italiana de la Vuelta su tercera victoria por etapas. Atletas de raza, mide 1,78 metros de estatura y pesa solamente 67 kilos, lo que hace de él un magnífico escalador. Esta facilidad suya para franquear las acusadas pendientes le viene, con toda seguridad, de un corazón lento. Massignan da 52 pulsaciones, circunstancia que le permite mantener un largo esfuerzo con toda regularidad, como ha ocurrido en la ascensión en los montes que han salpicado la etapa de hoy y, especialmente, el Superbagneres, muy largo y empinado.

Nacido en la provincia de Lancia, en el año 1937, procede de una familia muy humilde. Massignan se gana la vida, desde muy pequeño, ayudando a su padre en su oficio, precisamente en la edad en que los demás niños asisten a la escuela. Su inclinación en el deporte ciclista se remonta al año 1955 en que toma parte en numerosas pruebas para amateurs y se anota alguna que otra victoria. Pasa al campo profesional en el año 1959 e inmediatamente se inscribe en el Tour de Italia, donde consigue un puesto destacado en la etapa de Courmayeur, clasificándose en segundo lugar tras el famoso Charly Gaul y logrando, finalmente, un quinto lugar en la clasificación general del "Giro" de dicho año.

En 1960 vuelve a tomar parte en la Vuelta a Italia y se clasifica en un puesto destacadísimo: el cuarto, logrando, asimismo, los segundos puestos en las etapas siguientes: Gavia, Trento, Bormio, esta vez también detrás de Gaul y que él no supo aprovechar su chance, puesto que todo el tiempo fue en cabeza, hasta metros antes de la cima de llegada. El año último, 1960, disputa la Vuelta a Francia, logra un honorable décimo puesto y, además, el gran premio de la Montaña. Es en este mismo año cuando consigue su palmarés con espléndidas actuaciones: cuarto en el campeonato del Mundo; octavo en el Tour de Normandía; y, en 1961, termina el "Giro" en el puesto 11 y logra el puesto noveno en la gran clásica Mentón-Boma.

Este mozo espiado y abierto siempre su rostro a la sonrisa, no podía ocultar su alegría, hoy, al decirnos en la meta de Superbagneres: "Me creo vencedor en el Gran Premio de la Montaña, del Tour de este año". Y nosotros también.

¡NO BUSQUE MAS! Los aparatos a gas butano para su hogar los hallará en Comercial Velo-Moto Vitoria, 14 Héroes del Alcázar, 1 Telfs. 2023 - 2861

Papeles pintados suizos, lavables HIJOS DE MOLINER

Motores eléctricos nuevos y viejos entre 2 y 150 caballos Transformadores y Aparellaje hasta 30.000 voltios Grupos eléctricos para Riegos y Domésticos en diversos tipos y caudales LIQUIDAMOS A PRECIOS INVEROSIMILES Pedir oferta a Apartado 296, León.

CLASIFICACION DE LA ETAPA

- Luchón. ("Alfil" especial). — Clasificación registrada en la decimosexta etapa de la Vuelta ciclista a Francia, disputada hoy entre Toulouse-Luchon-Superbagneres, con 208 kilómetros de recorrido:
1. Massignan (Italia), 6-57-17 (con bonificación); 2. Carlessi (Italia), 6-57-55 (con bonificación); 3. Junkermann (Alemania), 6-58-31; 4. Anquetil (Francia), 6-58-33; 5. Hoevenaers (Bélgica), mismo tiempo; 6. Gaul (Suiza Luxemburgo), idem; 7. Fouchet (Oeste Sudoeste), idem; 8. MANZANQUE (ESPAÑA), 6-58-39; 9. Dotto (Centro Mediodía), 6-59-13; 10. Mattio (Centro Mediodía), 6-58-56; 11. Zamboni (Italia), 6-59-13; 12. Adriaenssens (Bélgica), 6-59-38; 13. Ruegg (Suiza Luxemburgo), 7-02-03; 14. Huot (Centro Mediodía), 7-02-21; 15. PEREZ FRANCÉS (ESPAÑA), 7-02-22; 16. Pauwels (Bélgica), 7-03-26; 17. Anglade (Francia), 7-03-30; 18. Planckaert (Bélgica), 7-03-51; 19. Laidlaw (Gran Bretaña), 7-04-29; 20. OTANO (ESPAÑA), 7-04-33; 21. Thielin (Centro Mediodía), mismo tiempo; 22. SAN EMETERIO (ESPAÑA), 7-04-47; 23. Queheille (Oeste Sudoeste), mismo tiempo; 24. Galneche (Oeste Sudoeste), idem; 25. CAMPILLO (ESPAÑA), 7-04-58; 26. ITURAT, 7-12-05; 27. MARIJIL, 7-12-58.

CLASIFICACION GENERAL

1. Anquetil (Francia), 93-01-54.
 2. Carlessi (Italia), a 5' 29".
 3. MANZANQUE (ESPAÑA), a 5' 43".
 4. Gaul, a 6' 33".
 5. Massignan, a 8' 20".
 6. Junkermann, a 9' 14".
 7. Dotto, a 10' 39".
 8. PEREZ FRANCÉS, a 12' 08".
 9. Adriaenssens, a 17' 39".
 10. Hoevenaers, a 18' 38".
 11. Ruegg, a 20' 46".
 12. Van Aerde, a 22' 15".
 13. Pauwels, a 22' 18".
 14. Zamboni, a 24' 55".
 15. Planckaert, a 34' 24".
 16. Galneche, a 34' 55".
 17. Aerenhouts, a 35' 24".
 18. Anglade, a 35' 43".
 19. Mattio, a 38' 23".
 20. Mastrotto, a 44' 05".
 21. Fischerkeller, 93-48-01.
 22. Fouchet, 93-48-07.
 23. Gerussi, 93-48-26.
 24. Picot, 93-49-00.
 25. Bihouze, 93-51-06.
- Clasificación de los restantes esportistas:
41. OTANO 94-16-50.
 52. SAN EMETERIO 94-35-00.
 58. MARIJIL, 94-44-46.
 60. CAMPILLO, 94-52-27.
 72. ITURAT, 95-34-17.

CLASIFICACION POR PUNTOS

- Superbagneres ("Alfil" especial). — Después de la etapa de hoy, la clasificación general por puntos (maillot verde) queda establecida así:
1. Darrigade (Francia), 126 puntos; 2. Galneche (Oeste Sudoeste), 106; 3. Carlessi (Italia), 104; 4. Anquetil (Francia), 101; 5. Aerenhouts (Bélgica), 82; 6. Van Aerde (Bélgica), 76; 7. Massignan (Italia), 75; 8. Junkermann (Italia), 62; 9. Ex aequo: Stabinski (Francia), 60; Pauwels (Bélgica), 60; 11. Ex aequo: Claes (Bélgica), 51; Gaul (Suiza Luxemburgo), 51; 13. Ex aequo: Forestier (Francia), 49; Planckaert (Bélgica), 49; 15. Bergaud (Centro Mediodía), 48.

PREMIO DE LA MONTAÑA

- Superbagneres. — ("Alfil" especial). — Después de la etapa de hoy, la clasificación general para el gran premio de la montaña, queda establecida en la forma siguiente:
1. Massignan (Italia), 73 puntos; 2. Gaul (Suiza Luxemburgo), 41; 3. Junkermann (Alemania), 37; 4. Ignolin (Oeste Sudoeste), 26; 5. Anquetil (Francia), 24; 6. Planckaert (Bélgica), 20; 7. Busto (Centro Mediodía), 19; 8. MANZANQUE (ESPAÑA), 14; 9. Ex aequo: Queheille (Oeste Sudoeste), 13; Pauwels (Bélgica), 13; Carlessi (Italia), 13; 12. Mastrotto (Francia), 11; 13. Ex aequo: Gerussi (Paris Nordeste), 10; Dotto (Centro Mediodía), 10; 15. Ex aequo: Huot (Centro Mediodía), 9; Ruegg (Suiza-Luxemburgo), 9; Hoevenaers (Bélgica), 9; 18. Milessi (Centro Mediodía), 7; 19. Ex aequo: Bergaud (Centro Mediodía), 6; Bihouze (Oeste Sudoeste), 6.—Afil.

CLASIFICACION POR EQUIPOS

- Después de la etapa de hoy, la clasificación general por equipos, queda establecida en la forma siguiente:
1. Francia, 3 puntos.
 2. Bélgica, 3 puntos.
 3. Italia, 3 puntos.
 4. Oeste Sudoeste, 2 puntos.
 5. Centro Mediodía, 1 punto.

rápido cómodo limpio barato BUTANO

DISTRIBUIDORES OFICIALES: Burgos, Castrogigil, Valladolid, Sedano, Balmaceda, D.ª María Martínez del Campo. Generalísimo, 4. T. 1668 - 4700. Burgos. D.ª María Martínez del Campo. Plaza de Primo de Rivera, 5. T. 1529. Burgos. Sres. Fernández Villa y Dorbe. Plaza de Primo de Rivera, 5. T. 1529. Burgos. Industria Jiménez Cuadrado. - Paloma, 3. T. 1315. Burgos. Miranda de Ebro, Biviera, Villacoya, Medina de Pomar. Ignacio Palacios, S. A. - Vitoria, 17. T. 107. Miranda de Ebro. Aranda de Duero, Ron de Duero, Lerno. Salas de los Infantes. Félix Resco Illera y Paulino Lopez Aguiar en Sdad. - S. Francisco, 21. T. 191. Aranda de Duero. Lerno. Villamar, S. A. - Primo de Rivera, 4. Publicidad LLAVE - MADRID

Subasta de terrenos para el ferrial en el parque de atracciones de Gijón

Se pone en conocimiento de todas aquellas personas a quienes pueda interesar que, el día 14 del corriente mes, se celebrará en el Ayuntamiento de Gijón, a las cuatro de la tarde, la subasta de los terrenos destinados a instalaciones industriales y de atracciones en el Ferrial de Gijón situado en la Avenida de Fernández Ladreda, en las fechas del 5 al 25 de Agosto, coincidiendo con la Feria de Begoña en esta ciudad, con arreglo a las bases expuestas en la Secretaría de la Comisión Municipal de Fiestas.

Gabica perdió el jersey amarillo después de sufrir un desfallecimiento

Ahora le ostenta de Rosso (Italia) vencedor de la etapa de ayer

Superbagneres. — (Servicio especial de Afil). — Una infantil demostración de fuerza le ha supuesto a GABICA la pérdida del maillot amarillo en la novena etapa (Saint Gaudens-Luchon-Superbagneres, de 150,5 kilómetros) y con los puertos de Ares, Portillon y Superbagneres, siendo este último el de mayor longitud y dureza). El italiano De Rosso ha ganado la etapa en lo alto de este último puerto seguido del francés Beaufre y del belga Desmeth. GABICA, cuando a cinco kilómetros de la meta iba en cabeza, ya que había conseguido alcanzar a Desmeth, sufrió un desfallecimiento, causa de que haya terminado en octava posición y a 3' 36" del italiano, que con ello se atribuye el primer puesto en la clasificación general, pues o que, a la ventaja obtenida sobre el español en la etapa suma un minuto más por bonificación. De Rosso se encuentra ahora delante del español y con un minuto, 27 segundos de ventaja.

La historia de esta etapa, que pudo ser definitiva y que al final no lo fue así, es muy simple. El español, entre los que se encontraban los favoritos, dejó escapar con cierta facilidad al francés Beaufre y al español VELEZ, a los que se fueron añadiendo otros varios corredores muchos de los cuales fueron eliminados de la fuga por las averías que sufrieron en sus máquinas. Cuando se marcha por el kilómetro 60 de la carrera, ya solo quedan en cabeza: Beaufre, Vélez, Desmeth y el luxemburgués Arnald Grassini, a los que seguía muy de cerca Mahenen. Poco después era VELEZ el que se veía descolgado del pelotón de cabeza por culpa de una avería en su bicicleta, circunstancia ésta que es aprovechada por los otros para salir disparados. Cuando se llega al puerto de Ares su ventaja es de 1' 30", llegando a la cumbre el primero Desmeth, al que sigue Beaufre, Mahenen y Grassini, por este orden. Mientras tanto, GABICA, en un alarde de fuerza que más tarde habría de pagar, sube con potencia y rapidez y se acerca al pelotón, logrando pasar por el alto de Ares con 30" de retraso con respecto a los primeros. Con el mismo tiempo que GABICA, pasan MENENDEZ y COLMENAREJO.

Los hombres que marchan en cabeza no son peligrosos para la clasificación general, y los que ocupan lugares destacados en la misma y que van agrupados en el pelotón principal, no se inquietan, dada esta circunstancia, por ello, pese que al dejar atrás a Bossat y pasar por territorio ya español, su retraso sube a cinco minutos.

El puerto del Portillon no aporta ninguna modificación sensible en las posiciones, pero a partir de Luchon, es decir, en las cercanías del monte, o de los montes en que termina la etapa, GABICA, el líder, en un acto de incomprensible torpeza, se destaca rápidamente y rueda muy fuerte en un derroche loco de energías. Cuando está solamente a cinco kilómetros de la llegada logra colocar en cabeza precediendo a Desmet en 30" a De Rosso a 1' 40", 2' 25" a Beaufre y 2' 45" a Grassini, a 3' 15" y 3' 20" respectivamente, marchan el alemán Kune y el portugués Cardoso a los que sigue ligeramente retrasado el español Cruz Tan repentinamente como GABICA salió disparado en un esfuerzo fenomenal, le sobrevino el desfallecimiento, accidente éste que le ha supuesto o la pérdida del maillot amarillo. Cierto es que el vaso fue antes víctima de una caída, en el control de avituallamiento de St. Bat de la que salió con heridas en el codo y en la pierna derecha, pero,afortunadamente, sus heridas no fueron un handicap serio en esos momentos.

Su director técnico, Juan Crespo, poco después de terminada la etapa nos decía con gesto dolorido: "GABICA ha cometido el error de empolmarse a fondo en la meta. Demasiado lejos de la meta. No hizo caso de mis advertencias e indicaciones, y así no se enteró de que eran precisamente los últimos kilómetros de la subida de Superbagneres los más duros. Cierto es que ha perdido el maillot amarillo, pero, solo le separan de De Rosso 1'

Mañana se encontrarán los corredores con dos jueces de vista con tratamiento de usia: el portugués y el Aubisque. GABICA puede volver a ocupar el primer lugar en la clasificación general. En cuanto a GABICA que se cayó en la caída, inmediatamente en el rastro del terrible desfallecimiento, que le afectó kilómetros antes de la llegada en la ascensión, nos decía: "Estoy confiado, puesto que, pese a que muchos pueden opinar, yo puedo rodar fuerte, muy fuerte, después de Luchon. No he perdido aún, mañana, puedo tomar mi revanche sobre De Rosso". Y con estas laconicas palabras el belga métrico vasco nos despidió.

El resto de los españoles, como han hecho hoy una buena carrera, y en este elogio va comprendido el corajudo LOPEZ CANO que desde hace varios días, por la serpiente handicapa por las heridas sufridas en una caída. CRUZ, que a la salida de Toulouse estaba colocado en el puesto quinto, hoy al colocarse el noveno en la meta de Superbagneres ha logrado subir un lugar en la clasificación general a 9' 21" de De Rosso.—Afil.

CLASIFICACION DE LA ETAPA

- Superbagneres, 11. — ("Alfil" especial). — Decisiones tomadas por la comisaría de carreras:
- Penalizar por empujones no solicitados a Jacobs, de Luxemburgo; Piezcek, Francia; Rebarnard, Suiza; LOPEZ CANO ESPAÑA; Henckaerts, de Bélgica; MENENDEZ, España; Lavacik, Yugoslavia y Carvalho, Portugal, con cinco segundos; por empujones solicitados con 30 segundos de sanción a Hinds, de Gran Bretaña; por ayudarse en un coche oficial a los minutos de sanción a Lavacik, Yugoslavia y Bolteza, de Yugoslavia.

CLASIFICACION GENERAL

- Superbagneres, 11. — ("Alfil" especial). — La clasificación general de la Vuelta del Porvenir, después de la etapa de hoy, queda establecida así:
1. De Rosso (Italia), 41-23-34.
 2. GABICA (España), a 1' 27".
 3. Van D' Huynslager, a 9' 07".
 4. CRUZ, a 9' 21".
 5. Cardoso, a 10' 53".
 6. Kunde, a 11' 16".
 7. Cauvet, a 12' 37".
 8. Ramsbotton, a 13' 51".
 9. Lavacik, a 14' 19".
 10. Jaisil, a 16' 49".
 11. Bradley, a 17' 15".
 12. Ceppi, a 17' 29".
 13. Grassini, a 17' 49".
 14. Zilverbergh, a 18' 43".
 15. Desmeth, a 19' 16".
 16. Gawliczek, a 19' 48".
 17. Hind, a 19' 59".
 18. Henst, a 20' 07".
 19. Janssen, a 21' 05".
 20. Hentges, a 21' 59".
 21. Zancanaro, a 41-44-49.
 22. Njls, 41-47-42.
 23. HERNANDEZ (España), 41-47-51.
 24. Fantinato, 41-48-24.
 25. Storal, 41-50-08.
 26. VELEZ, 41-50-47.
 27. COLMENAREJO, 42-23-31.
 28. LOPEZ CANO (España), 42-26-20.

PREMIO DE LA MONTAÑA

- Superbagneres, 11. — ("Alfil" especial). — Después de la etapa de hoy, en la que han tenido que escalar tres puertos puntuables, la clasificación general del gran premio de la montaña, para los corredores del porvenir, queda establecida de la forma siguiente:
1. Desmeth (Bélgica), 28 puntos; 2. Zancanaro (Italia), 25; 3. Ex aequo: HERNANDEZ (España), 21; GABICA (España), 21; 5. Kunde (Alemania), 18; 6. Beaufre (Francia), 17; 7. De Rosso (Italia), 15; 8. Cardoso (Portugal), 12; 9. Ramsbotton (Gran Bretaña), 10; 10. Grassini (Luxemburgo), 9; 11. Ex aequo: Zilverbergh (Holanda), 8; MENENDEZ (España), 8; 13. Ex aequo: Hinds (Gran Bretaña), 7; Jacobs (Luxemburgo), 7; 16. COLMENAREJO (España), 6; 17. Fuchs (Suiza), 5; 18. Ex aequo: COLMEZ DEL MORAL (España), 4; Van D' Huynslager (Bélgica), 4; Manen (Luxemburgo), 4; Carvalho (Francia), 4.—Afil.

CLASIFICACION POR EQUIPOS

- Después de esta etapa, la clasificación general por equipos queda así:
1. ESPAÑA, 4 puntos.
 2. Italia, 2 puntos.
 3. Holanda, 2 puntos.
 4. Francia, 1 punto.—Afil.

Los deportes en DIARIO DE BURGOS

Rafael Zamora Cañas nuevo jugador del Burgos

Tiene 25 años, juega de defensa central y ha militado la temporada última en el Deportivo de la Coruña



Zamora vistiendo la camiseta del Deportivo de la Coruña.

Por la renovación de contrato por varios jugadores que en la pasada temporada militaron en las filas del Burgos C. de F. se iniciaron activas gestiones por los directivos de nuestro primer Club, para completar el once que nos represente dignamente en Segunda División.

El presidente del Burgos, Sr. Preciado, con la eficaz colaboración de sus compañeros de directiva, está llevando a cabo esas gestiones, que comienzan ya a dar fruto. Así, ayer estampó su firma por el Burgos un jugador de indudable valía, procedente del Deportivo de la Coruña y del que se poseen inmejorables referencias.

En la terraza del Bar «Rhino» tuvimos ocasión a mediodía de ayer de abordar al muchacho, que nos fue presentado por el secretario del club don José Luis Esteban, a presencia del jugador Resque.

El historial deportivo de este valioso jugador, que viene a reforzar magníficamente el cuadro albino, queda resumido en el diálogo que mantuvimos con él y que transcribimos a continuación:

—¿Sus datos personales?

—Rafael Zamora Cañas. Nací en Cuenca, el 8 de Julio de 1936, es decir, que el sábado último celebré mi 25 cumpleaños.

—¿Dónde iniciaste tus pasos futbolísticos?

—En el Conquense, a los 17 años. En 1954 fiché por el Jaén, cuando este club militaba en Primera División. Volví cedido al Conquense a la temporada siguiente y en 1956 suscribí ficha por el Carabanchel. Luego, tres años en el equipo de Manufacturas Metálicas, de cuya factoría era empleado y en 1960 pasé al Deportivo de la Coruña.

—¿En qué puesto juegas?

—Empecé alineándome de medio, pero ya en el Jaén formé de defensa central y de entonces hasta aquí he venido jugando siempre en el centro de la retaguardia, excepto en alguna ocasión en que tuve que hacerlo de lateral.

—¿Cuántos partidos has jugado en la Coruña en la temporada última?

—Me alineé en catorce encuentros oficiales y otros varios amistosos.

—¿Contra qué equipos de Segunda has jugado?

—Frente al Celta de Vigo, Levante (dos partidos de la Copa), Baracaldo, Pontevedra, Cultural Leonés, Osasuna, Sestao, Bascosia, Tazusa e Indauchu.

—¿Por qué no te alineaste en más encuentros?

—Resulta un poco difícil de explicar, pero las cosas del fútbol son así. Yo había suscrito ficha con una cláusula especial mediante la cual si me alineaba en un número determinado de partidos tenía que percibir una cantidad más sobre lo estipulado en el contrato. Sin saber cómo ni por qué y a pesar de que en el último partido que jugamos contra el Baracaldo en la Coruña y que ganamos por 3-0 fui uno de los más destacados, se me apartó del equipo. Pasé al banquillo y no llegué a completar ese número de encuentros que precisaba para percibir la cantidad que se había estipulado. Moralmente esto me afectó y he tenido que resignarme a que otros compañeros vistieran los colores deportivistas. Pero he de hacer constar que al concluir mi contrato con el club coruñés, el 30 de Junio último, he dejado en aquella afición grandes amigos y admiradores.

—¿Cómo ha sido el ponerte en contacto con el Burgos?

—Yo no lo esperaba, ciertamente. Me sorprendió una llamada del presidente del Burgos Sr. Preciado, que me citó en La Coruña el día 7 último, por un asunto cursado a la pensión donde me hospedaba. He sacado una magnífica impresión de D. José Luis y me ha hablado con tanto entusiasmo e ilusión del Burgos, depositando en mí su confianza, que, francamente, vengo un poco abrumado. Yo procuraré corresponder a esa confianza y ganarme el puesto, no defraudando a directivos, entrenador y compañeros.

—¿Conoces a alguno de los jugadores que formarán contigo la próxima temporada en el Burgos?

—A Torres Pardo (que según mis informes volverá a las filas del Burgos) y a Monasterio, contra el que jugué cuando militaba en los equipos madrileños. De los demás no tengo referencia. Son casi todos jugadores buenos y yo comencé mis estudios de Madrid para abajo o de los equipos gallegos.

—¿Se han interesado por tu ficha otros clubs?

—Tenía contactos con el Albacete y Las Palmas, que ya me quisieron fichar la pasada temporada, cuando me fui al Coruña. También el Gijón

F. URRACA
OCULISTA
LAIN CALVO, 17 - TELÉFONO 1311

E. CARDERO
MEDICINA INTERNA
DIPLOMADO EN RADIOLOGIA
RAYOS X
San Pablo, 22. Tel. 6027

Nuevo campeón del Mundo de los medios

Londres. — Terry Does, (Gran Bretaña), se ha adjudicado el título mundial de los medios al vencer a hasta ahora campeón Paul Pender de los Estados Unidos.—A.I.F.I.

Lucha Greco-romana

Nuevamente el equipo vasco gana al titular de Burgos

Solamente Manero logró la victoria mientras el resto hicieron nulo

A las doce del mediodía del pasado domingo, tuvo lugar en el Gimnasio de la Sociedad Deportiva Militar "General Yagüe", el anunciado encuentro de Greco-romana entre las selecciones de Bilbao y Burgos, que dio como resultado el 3 a 1 a favor de los visitantes.

Se celebraron 6 combates de los que solamente se logró ganar uno a pesar de que el equipo visitante en esta ocasión el de Bilbao, como decimos se encontraba en unas condiciones no mejor a las que recordamos en los últimos Campionatos de España, por lo que se pudo superar con mucho el resultado, adverso. Hubo buenos combates en los que quizás la suerte no acompañó o quizás no se encontraban lo suficientemente preparados, no logrando parte de ellos más que un nulo en algunos muy meritorios como está el del primer combate entre este formidable luchador burgalés que es Jonas el cual logró hacer el sudoroso nulo nada menos que con Principi. Para otros la pericia de otras ocasiones les sirvió para calcular mejor sus fuerzas hasta el momento propicio con lo que se logra o una victoria o una buena puntuación como lo hizo Manero, Guizás en Del Rio no se vio lo que de él esperábamos todos esos rápidos "cascos" que nos dejó un poco perplejos con respecto a la puntuación general, que sin duda alguna refleja una pequeña pena por que de él dependía el levantar la ventaja que hasta este combate se tenía. Se pasó al luchador Charal en el que podemos apreciar el gran estímulo y sacrificio que viene realizando, al que debe de le añadirlo más técnica que acompañada de su estupenda decisión puede hacer sonar su nombre, pues bien sabe él que como premio a todo ello le fue concedida la copa al luchador más combativo, por unanimidad de criterio. A Morquillas le faltó un poco más de técnica para saber mantener la ventaja que hasta pocos minutos antes de terminar poseía pues en condiciones físicas mejores a las de su adversario, bien lo pudo hacer. Colón un poco bajo de preparación física perdió a los puntos, muy escasos por cierto, ante un adversario de más envergadura y con menos técnica que él lo que sin duda no esperaba más pues todos sabíamos que el contrincante no sería más que un peso a cubrir en el equipo visitante.

En fin un encuentro que al margen de todo resultado logró convencer a los federativos de las dos Regiones, como un gran éxito deportivo muy necesario y muy beneficioso para los luchadores que han logrado así una experiencia mejor para su espíritu deportivo al que cada vez han de ir añadiendo un algo que lo logre formar completamente.

La Federación Vasca de Lucha, obsequió con un magnífico banderín al hacerle entrega del trofeo ganado en esta competición que fue donado por la Regional Castellana Norte de Lucha, cruzándose felicitaciones entre los jefes del Departamento de Afiliados de Bilbao y Burgos señores Jaime López y Enrique del Diego, respectivamente. Nuestra felicitación también a la Castellana Norte de Lucha por el buen montaje de esta matinal y el éxito obtenido.

J. S. Pérez

El Concurso Hípico

Cuarta victoria del capitán Martínez de Vallejo que conquista la "Copa Gobernador civil"

La Copa «Diputación» fue ganada por el comandante Valenzuela

Hoy finaliza el Concurso con el "Gran Premio de Burgos"

Una victoria con "Grande de España" y tres con "Idón", es el balance de las obtenidas por el capitán Martínez de Vallejo, que ayer con este último caballo "Idón", triunfó en la "Copa Gobernador civil", haciendo un magnífico recorrido sin faltas y en un tiempo de 47"2.

El trofeo lo recibió de manos del gobernador civil señor Fernández-Victorio.

A continuación de "Idón" se clasificaron el capitán Centenera con "Celtibero"; comandante Valencia con "Simple"; comandante Alonso Martínez con "Tam-

poco" y quinto "Obrio", del capitán Chapa Bermejillo.

Disputaron la prueba y las apuestas se pagaron a 100, 23 y 12 pesetas, cobrando 22 pesetas el ganador de la prueba.

En la prueba "Copa Diputación provincial" en la que corrieron 38 caballos, se adjudicó la victoria el comandante Valenzuela, quien sobre "Penuria" hizo el recorrido sin faltas, en 50"6; a continuación "Atómico", comandante Alonso Martín; "Zafiro", capitán Rodríguez de Llera; "Agripino", capitán Centenera y "Soberano", del teniente Bouza.

La copa al vencedor se la entregó el señor Dancausa, presidente de la Corporación provincial.

En la tribuna de honor se encontraban el capitán general con las autoridades cuyos trofeos se disputaban hoy.

HOY, FINALIZA EL CONCURSO

Hoy, con las pruebas "Jueces de Castilla" y "Gran Premio de Burgos" con el trofeo Copa Excelentísimo Ayuntamiento de la ciudad, finaliza el Concurso Hípico Nacional, que ha venido desarrollándose durante los últimos seis días con un éxito extraordinario, siendo de esperar que a esta última jornada, que será presidida desde la tribuna de honor, por la

Roína de la Ciudad, señorita María Teresa Martín-Gobos y Puebla y su corte de honor, asista un numeroso público.

La hora del comienzo es a las cuatro de la tarde.

El domingo concluyó el torneo de bolos

Se proclamó vencedor el equipo Cylsa

El domingo se disputó en la bolera de la Ciudad Deportiva "General Yagüe" la final del torneo provincial organizado con motivo de las Fiestas y Fiestas.

Correspondió enfrentarse como finalistas a los equipos de Hurones y "Cylsa", venciendo estos últimos por el resultado de 5-3 y adjudicándose además del título de campeones, el trofeo del Excelentísimo Ayuntamiento donado al efecto.

Muere un jockey lanzado por las orejas por su caballo

Nueva York.—Ha perecido el jockey Sidney Cole, en el Hipódromo Aqueduct, al ser lanzado por las orejas por su caballo, con el que se iba entrenando.

Cole, casado y padre de cuatro hijos, marchaba tranquilamente sobre Laurel Lee, cuando la yegua freno de súbito, derribando a su jinete que sufrió heridas mortales.—A.I.F.I.

Limpieza y teñido

PRENDAS DE ANTE
Aprovechando que en esta época no se pone su prenda de ante, puede limpiarla o teñirla ALVAREZ - Pelotería. Establecimientos: Campo Queipo de Llano, 1

Otro espléndido y generoso rasgo de los hermanos Miranda en favor del Burgos C. de F.

Con motivo del ascenso a Segunda División le han remitido desde Méjico un donativo de veinte mil pesetas

Y, además, inscriben otros dos nuevos socios

Ya es notoria la generosidad de los hermanos Miranda, benefactores burgaleses residentes en Méjico, espléndidos siempre para cuanto represente nuestra provincia, en la cual existen vehementes pruebas de su munificencia. Y asimismo es sabido que, desde América, siguen con vivísimo interés el palmarés del Burgos C. de F., a cuya entidad han hecho entrega de repetidos y cuantiosos donativos.

Pues bien, una vez más y ahora con motivo del ascenso de nuestro primer Club a Segunda División, han remitido la siguiente carta a su presidente, D. José Luis Preciado:

«Méjico, Julio 7 de 1961.

Burgos F. C. — Burgos, España.

Estimados compatriotas:

En nombre de mis hermanos, sobrinos e hijo y en el mío propio, les felicito sincera y cordialmente por el merecido ascenso a la Segunda División y de lo cual nos enteramos por la Prensa.

Aprovechamos la ocasión para anunciarles que les hemos enviado una orden de pago a su favor y al cargo del Banco de Santander, por la cantidad de 20.000 pesetas, que se servirán recibir y apilar en la forma que ustedes crean más conveniente a beneficio del Club. Tomen nota para dar de alta como socios a: Aquilino Ruiz Quintana y Sinesio Miranda Alfrean, ambos con domicilio en Matamoros núm. 4, Méjico, 2, D. F.

Tanto estos recibos como los que están a nuestro nombre y ustedes envían para su cobro a Zaragoza, los rogamos nos los remitan a ésta y desde aquí les enviaremos su importe.

Reiterándoles la felicitación y deseándoles un rápido ascenso a la Primera División, reciban cordiales saludos de—SINESIO MIRANDA»

Como se ve, todo un poema de burgalesismo y de generosidad, que no precisa de comentario. Buen ejemplo, en todos los aspectos.

A la vez que felicitamos por su rasgo a los hermanos Miranda, nos complacemos del profundo eco que en su acendrado cariño a la Patria china ha tenido el triunfo de nuestro primer equipo, felicitamos al Burgos C. de F., del que son socios beneméritos, hace años, nuestros queridos amigos y paisanos, fervorosos amantes de Burgos, su tierra natal.

Y, lo dicho: que sirva de ejemplo.

se interesó por mí. Pero, francamente, prefiero venir a ganarme el puesto en el Burgos, donde hemos de echar el resto para mantener el equipo en esa Segunda División a la que tanto ha costado subir.

—¿Tu característica como jugador, en el terreno de juego?

—Tal vez sea más temperamental que técnico. Jugando atrás hay que ir al choque y disputar las pelotas como sea posible, jugándolas luego si el contrario te lo permite.

—¿Conoces al entrenador Rafa?

—Le conozco como antiguo jugador. Como técnico me han hablado de él magníficamente. Creo que me adaptaré bien a sus enseñanzas.

—¿Tus vicios?

—Si se entiende por vicios el fumar y el beber puedo decirte que estoy libre de ambas cosas. Un profesional debe atender ante todo a su preparación y estado físico y yo procuro cuidarme.

—¿Cuánto pesas y cuánto mides?

—1,81 de altura y 77 kilos de peso, normalmente.

—¿Has sufrido alguna lesión en tu vida deportiva?

—Por fortuna, nunca he padecido lesión de importancia.

—¿Cuál es tu ilusión al venir al Burgos?

—Como antes he dicho, ganarme el puesto y la confianza de directivos, entrenador y afición. Y esperar que la suerte nos favorezca, para ver al Burgos situado en los puestos que se merece.

—¿Que tus deseos, que también son los nuestros, se cumplan.

SIUL

Suscripción pro - Burgos Club de Fútbol

Quinta relación

	Ptas.
Suma anterior ...	41.085
Hermanos Miranda, de Méjico ...	20.000
Un socio convencido de que tiene que pagar ...	1.000
Sargento X ...	100
J. S. S. ...	100
J. M. P. socio nº 42 ...	25
Los de la carta de Araca ...	100
Un socio que se dió de baja ...	100
Total ...	62.510

Relojes suizos

sortijas, pendientes de oro de ley; de perlas japonesas o cultivadas, las encontrará en Relojería Milán, Córdón, 2. Desde 7 pesetas semanales.

J. S. Pérez

GUIA FACULTATIVA

Hernández Moliner
MEDICINA INTERNA
ENFERMEDADES DE INFANCIA
RAYOS X
Santander, 6, 3.º

JOSE ALONSO
MEDICINA INTERNA, CORAZON Y NUTRICION.—RAYOS X
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Espolon 24. — Teléfono. 1912

H. Seisdedos
TRAUMATOLOGIA
HUESOS Y ARTICULACIONES
Aparicio y Ruiz, 18. — Teléfono 5434

F. URRACA
OCULISTA
LAIN CALVO, 17 - TELÉFONO 1311

BENIGNO ANDRADE LOMA
MEDICO
Análisis Clínicos
Pl. de Calvo Sotelo, 9. Tel. 5546

F. Martín Marassa
MEDICO ODONTOLOGO
Calle Madrid, 4, 1.ª derecha
Consulta de 4 a 8 — Telef. 3119

E. CARDERO
MEDICINA INTERNA
DIPLOMADO EN RADIOLOGIA
RAYOS X
San Pablo, 22. Tel. 6027

JOSE CARAZO
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Vitoria, 31, 3.º — Teléfono, 3591

J. Alonso Boñuelos
Oculista
Consulta: de 11 a 1
San Juan, 1, 4.º

José Muñoz Avila
RINON Y VIAS URINARIAS
A Bonifaz, 12, 1.ª Teléfono 1539

L. RODRIGUEZ PASCUAL
ENFERMEDADES DE LA PIEL
epilación eléctrica definitiva. Limpieza de cutis Imperfectores en téticas (acné, verrugas, etc.). Consulta, de 1 a 2 y de 5 a 7
San Pablo, 6, 4.ª, Teléfono 8946

Ciudad Deportiva Militar "Juan Yagüe"

Se pone en conocimiento de los señores socios que a partir del día 25 de Julio se exigirá el nuevo carnet para el acceso a las instalaciones, pudiendo pasar a retirarlo todos los días laborables, de 10 a 12,45 y de 4 a 7,30.

EL PRESIDENTE

Ditasa

VITORIA, 31 TELEFS. 3965, 4003 y 4663

DISTRIBUIDOR DE

BARREIROS

PARA LA PROVINCIA DE BURGOS

camiones

VENTA A 36 MESES

Modelo	Venta al contado	Entrega inicial
CAMION 5/6 TM. "HALCON"	369.800 PTAS.	40.000 PTAS.
CAMION 7/8 TM. "AZOR"	477.700 PTAS.	50.000 PTAS.
camion tractor 9/10 TM. "CONDOR"	472.200 PTAS.	50.000 PTAS.

SEGURO OPCIONAL APLAZADO EN 36 MESES SIN RECARGO

Turismo y cante

Extensión de los modernos "tablaos"

Martinetes entre «whisky»

Por Fernando CASTAN PAMLOAR

Buena la han armado los turistas —que en estos meses del año son muchísimos— con tanto querer que les canten flamenco, les bailen flamenco y les discriminen cuáles sean los mejores discos de flamenco, para llevarse a sus países de origen. Al aire de esta flamencomanía, todo es abrir "tablaos" por todas las calles de Madrid y también por las de otras ciudades de las que el turismo es asiduo. Antes, se decía que el cante, producto específicamente andaluz, había que oírlo en la propia Andalucía, y que fuera de allí, lo que se escuchaba no era sino una dudosa mixtura del cante puro, que difícilmente podía convencer a nadie. Pero, una de dos: o a los turistas les da lo mismo que el flamenco tenga sus mezcolanzas, o la incorrupción del cante ha extendido su órbita, desde Andalucía, a toda España. Por lo que sea, los "tablaos" están proliferando de una manera portentosa y, si esto sigue así, pronto habrá tantos como cines.

Justamente, a este rápido y prolífico desarrollo de establecimientos desde los que se llama a los turistas para que van cantar y bailar flamenco, corresponde un exorbitante crecimiento de las filas de cantadores y bailarines. De donde han salido, en tan poco tiempo, tantísimos ases del género, para nutrir tantos "tablaos" y de quienes se diga que son los más extraordinarios intérpretes de seguiriyas y martinets, de soleares y bulerías. Lo veo en los anuncios y en las gacetas de algunos periódicos. Los periódicos por aquello de que la actualidad manda, tienen que hablar ahora de esta nueva boga del flamenco, que ya no está en los oscuros reducidos de un año, aquellos sorudos cafés de cante, llenos de humo y de tabaco de baratería, sino que han venido a lo finis, en establecimientos de lujo, muchos de ellos, y es lo curioso que hay quien, mientras que cantar "jondo", está bebiendo "whisky" y fumando cigarrillos americanos. Lo "typical", nada más que a medias.

mezquinos, tristes y pobretones. Pero, al tiempo que uno se enteraba de todo eso, se encontraba también con algo tan sorprendente como desconcertante. Por ejemplo, el café del Conde, que en Jerez se fundó, mediando el siglo pasado, un aristócrata de aquella ciudad, poseía, "aparte del salón de espectáculos, otro más pequeño, a destino de biblioteca".

El señor conde tenía, sin duda, toda la buena intención del mundo, para hacer que quienes iban allí a oír cantar a Juan Brea, no descuidara su preparación cultural. Entre caracoles y granadinas, las "Elogías" de Garcilaso, por ejemplo.

Temor de los padres cubanos a que el régimen les arrebatase a sus hijos

Newark, Nueva Jersey.— Muchos padres de familia temen en Cuba que el Gobierno promouista de Fidel Castro coloque bajo su mandato absoluto a la infancia y a la juventud cubanas, quitándoles la patria potestad. Este mensaje de angustia está expresado en una carta recibida en esta ciudad en la cual, según parece, pasó inadvertida a la censura postal castriista. En la carta, procedente de La Habana, se dice que las familias cubanas temen la proclamación de una Ley, esperada para el 23 de julio, por la cual el Estado asumirá plenamente la formación de los niños y los jóvenes. Otras noticias procedentes de Ciudad de México dan cuenta de los esfuerzos casi desesperados que realizan millares de padres de familia cubanos para enviar a sus hijos fuera de la isla.

La situación va de mal en peor, agrega la carta. Según el que la escribe, Cuba va a convertirse pronto en la tercera potencia militar del hemisferio. "El arsenal aumenta constantemente, y dicen que llegan ya al millón los encuadrados militarmente".

Acaban de llegar 300 pilotos y mecánicos rusos y se es eran muchos aviones. Mientras tanto, adiestran como pilotos a 2.000 cubanos. Muchos de los "rusos" hablan español, seguramente porque son aquellos niños españoles que los rojos enviaron hace más de 20 años a Rusia.—(PA).

«El régimen de Franco celebra sus bodas de plata»

Crónica publicada en un diario de Zurich

Zurich.—Bajo el título «El régimen de Franco celebra sus bodas de plata», Heinz Barth, en «Die Weltwoche», periódico de esta ciudad, publica una crónica en la que se analizan muchos aspectos de la vida española, con motivo de cumplirse ahora los veinticinco años del Movimiento nacional.

El periodista comienza dando la noticia de que en «La avenida más importante de Madrid, la Castellana, se está levantando de nuevo las tribunas para el desfile de la Victoria». «En el veinticinco aniversario del Alzamiento nacional—sigue diciendo el cronista—van a desfilar los hijos de los soldados que volvieron cubiertos de polvo del campo de batalla y el general que mandaba a sus padres siguió ocupando el puesto de honor en la tribuna».

En este cuarto de siglo España ha variado. He aquí como el periodista germano recoge el hecho: «Nadie puede decir que en este cuarto de siglo España no ha variado fundamentalmente. Madrid se ha convertido en una ciudad moderna,

MUCHOS espasa del concilio, en forma de un espasa, sobre este tema eterno vivo y espasoso. Hay que reconocer que el papel del matrimonio va en alza. Con muchos errores y muchísimos peligros, pero el caso es que lo matrimonial va imponiéndose más y más, a través de todo el mundo dividido en bloques y religiones. En el plano meramente natural, cada día se registran más índices. Y así resulta que en el país del divorcio, el matrimonio se estima tanto que hasta los candidatos a la presidencia americana tuvieron que hacer propaganda bien cogidos del brazo de sus esposas. Y después, Rusia, donde ahora descubrimos que el hogar es cosa seria y que Gagarin es padre y esposo. Y el decreto en Egipto sobre la poligamia, prácticamente abolida. Por todos lados la fecunda pareja de hombre y mujer, unidos ante la ley, se impone.

El movimiento se registra también entre nosotros. Si en la Iglesia de comienzos de siglo el afán y la preocupación se dirigían hacia el mundo y campo de las juventudes, hoy, sin duda, se orientan hacia el mundo y campo de los matrimonios. Y toda una serie de obras, ante y postmatrimoniales, surge espléndida y prometedora. Lo que hubiera parecido inaudito hace veinte años, se admite hoy con sencillez; por ejemplo, los ejercicios espirituales cerrados a esposos, que siguen, durante ellos, su santa convivencia.

Lo matrimonial está en alza, aunque no exento de desviaciones y descomunales errores. De aquí la oportunidad de que el Concilio diga y aclare algunos de los conceptos o prácticas matrimoniales. Digamos de dos problemas.

Uno, el del papel exacto de la mujer en el difícil contrato. Todavía, la liturgia o paratiturgia de las ceremonias matrimoniales dice cosas extrañas, como aquella de que la mujer no saldrá de casa sin licencia de su marido... Y yo no digo que salga sin licencia, pero sí que ya no viene a cuento destacar estas cosas en el acto de la boda. Por muy aferrados que tengamos que estar a la naturaleza, y, por tanto, a cierta supremacía o mando del varón, la mujer de este siglo y momento no es la misma que la medieval. No hay, pues, por qué decirlo lo mismo, idénticos consejos y repetidas fórmulas. «Compañera os doy, que no sirva», la frase del sacerdote sobre, en estos tiempos, un sentido que no podía tener hace siglos. ¿Cuál

Sobre el matrimonio

Por José M. de LLANOS, S. J.

es, exactamente, el papel y puesto de la mujer en el hogar actual? Esperamos puntualizaciones y normas claras y precisas del concilio. La cosa tiene su importancia.

Y en segundo lugar, la procreación. Aquí se multiplican las opiniones y los errores. También las culturas y las condiciones son nuevas. La Iglesia podrá decir nunca que es laudable una limitación de la fecundidad, por medios ilícitos o por medios lícitos, pero egoístamente. Pero la Iglesia reconoce, probablemente, que ello tampoco significa que sea el límite sexual el regulador supremo en tan suprema actividad. Lo honrado es engendrar, no sólo multiplicar, sino, sobre todo, espiritual y dignamente, con la cabeza, con la voluntad, con ternura. Engendrar de otro modo y según otro estilo, por mucha multitud que reporte, no define lo cristiano y un acto

El concilio tan esperado nos irá enseñando lo que el matrimonio moderno trae consigo, por la fuerza de la historia y el progreso social. Hay que esperar, esperar y poniéndonos en guardia ante las graves desviaciones, estar dispuestos a recoger las nuevas enseñanzas con las que la Iglesia pretende orientar a los esposos todos del Mundo. Respeto a la esposa, respecto a los hijos, terminar con el esultamiento de todo el po y con el dominio despotico de los padres. Pero conociendo que la Iglesia, sensible a las variaciones sociales de todo orden, no cambia en la sustancia el férreo criterio matrimonial. Esposos y novios todos del Mundo: Esposos, con la plegaria, a secundar la siembra del Espíritu, de la que después habréis de dar cuenta muy estrecha.

Carta de Madrid

Madrid.—(Crónica de «Tachin», para DIARIO DE BURGOS)

La asociación de afectados por la Gran Vía Diagonal ha inaugurado un nuevo sede social. El presidente dijo que aquello de "no hay mal que por bien no venga" ha tenido feliz confirmación en este caso, pues la terrible pesadilla, el temor justificado de perder uno de los lazos más fuertes de unión de la familia, el sagrado hogar, ha sido el aglutinante que une a un heterogéneo grupo de madrileños. Y en vez de destruirse diez mil hogares, se ha construido uno que une a todos los socios y que con la fuerza que da la unión impedirá que se cometa "tamaño atentado". Luego fueron bendecidos los flamantes locales. Los socios no parecen hallarse muy afectados, puesto que por último, y en medio de gran optimismo antihumanístico, se sirvió eso que se llama una copa de vino español, aún no sabemos por qué.

ESTAMOS en el momento culminante de la propaganda turística. Todo es delicioso, fresco, agradable, distinguido y cómodo. Todo es paradisiaco. Nuestras gafas han capturado hace un momen-

to el anuncio de un hotel. Creemos que no tiene desperdicio. Vamos a copiarlo, por si le interesa a algún presunto lector y nos embolsamos una comisioncita: "Única playa de Europa y África donde el termómetro descañona en verano. No es "bluff". Recién casados, ¡distinguidos! Sobre la playa y piscinas de agua pura de mar que usted mismo ve vaciar y llenar totalmente y diariamente. Sin igual. Todas las habitaciones (con doble pared) contra ruidos y terraza individual (no está encajonado)... Y no le ven desde las terrazas vecinas. La fachada es única, gloria de la arquitectura española. Playa y sol sí; pero ¿sufir? ¿pagar para sudar demasiado? ¿perder dinero y vacaciones y no descansar ni gozar? ¡No sea tonto!"

CINE
"Eva quiere dormir", la película polaca premiada con la "Concha de oro" en el festival de San Sebastián, ha gustado mucho y estamos por decir que, muchísimo. El fallo del jurado fue un acierto, pese a lo raro que resulte esto de que sea un acierto un fallo. Se trata de una comedia deliciosa, con figuras magníficamente trazadas y movidas con singular tino. Derroche de imaginación y humor del bueno. Todo en ella es ingenioso, desde el comienzo al desenlace.

TURISMO
Hace unos días una señora extranjera que bajaba por la Carretera de San Jerónimo muy de mañana, reunió a unos chicos traperos y les ordenó que se descalzaran para hacer un grupito que probaran en el extranjero "nuestra miseria". Falló la bienintencionada propaganda, porque un pezuquero del Palace que sorprendió la maniobra se la estropeó, diciéndole que no le toleraba hacer aquella inhumana fotografía y que, o se marchaba, o le estrechaba la máquina contra el suelo. Más tarde, intentó de nuevo la

faena, pero como el pezuquero había seguido, tampoco consiguió hacer la foto. Y el chico que era un policía. Y el pezuquero replicó: "señora, no soy policía, soy más que un español, que quiere que se envejeza en su patria".

NOTICIAS BREVES
Mucho calor, con viento escaso. — Las joyas están en crisis. Culpa de los pisos, ya que los vivos y novias, por ejemplo, prefieren el piso, naturalmente. — La Sociedad Protectora de Animales proyecta que los perros tengan su monumento, cuando lo merezcan.

gano espacio!

INVOLCA

La mesita trasladable perfecta

INVOLCA - Apdo. 1386 - Barcelona

Cada día UNA NOTA curiosa

Músculos de goma

Nueva York.—La reeducación muscular de los enfermos atacados por la poliomielitis es fundamental para su porvenir. La curación de las parálisis se acelerará mediante el "músculo artificial" que acaba de conseguir el doctor MacKibbee. Se trata de un tubo de caucho envuelto en una doble espiral de nylon que se adapta al brazo del enfermo. Una vez colocado, el músculo se infla con gas carbónico, regulado con un sistema eléctrico dirigido por el propio enfermo con ayuda del pie. Este aparato permite mover los dedos del pie, doblar y extender el codo y llevar objetos sin demasiado esfuerzo. — (FIEL).



La juventud en sus labios

Vitamol fantástico

le ofrece una extensa gama de nuevos y maravillosos colores, concebidos según las últimas tendencias de la moda internacional.

UN PRODUCTO SUIZO DE ALTA COSMÉTICA

Aprenda a vencer el hipo

Generalmente se trata de una afección de origen nervioso

París. (Crónica especial para agencia FIEL, por Max GERTER).—Vamos a hablar de Marie Noelle, que es florista. Ha escogido este oficio porque le gusta. Pero desde hace varios días es presa de ataques de hipo que duran a veces horas. El hipo resulta tedioso, da lugar a bromas, y además, no está nada cómodo. Es una sacudida brusca del diafragma, el músculo sobre el que reposan los pulmones. El aire bruscamente expulsado hace vibrar a su paso las cuerdas vocales produciendo el ruido característico del hipo.

SUS CAUSAS

El hipo puede tener causas muy diversas. En el caso de Marie Noelle el simple perfume de las flores puede explicarlo. Puede proceder también de perturbaciones gástricas, de una mala digestión, aerofagia, litiasis (biliar o renal), parásitos intestinales, etc. Hal incluso epidemias de hipo debidas al virus de la encefalitis. Pero, por regla general, es de origen nervioso: una emoción, un susto, son suficientes. ¿Como hacerlo desaparecer?

No vacile, lo primero, si está sujeto a ataques frecuentes, en rodar su torso con un cinturón de franela. Tome en cada comida diez gotas de la mezcla siguiente: tintura de pasionaria, de valeriana y sauce blanco en partes iguales.

El diafragma está gobernado por el nervio frénico, que pasa a cada lado de la tráquea. Cuando se tenga hipo conviene oprimir suavemente con el pulgar a la altura de la nuez, dos minutos a un lado y dos minutos al otro. Al comprimir así el nervio se le paraliza y se distiende el diafragma contraído.

A PAN Y AGUA

Pero uno de los medios más simples y más conocidos de combatir el hipo es el siguiente: los movimientos respiratorios que efectúa involuntariamente al intentar vencer las dolorosas contracciones del diafragma. Cuando vea venir el ataque, respire rápida-

mente al ritmo de unos 50 movimientos por minuto. Pero no prolongue demasiado este ejercicio. También puede recurrir al truco clásico del vaso de agua ingerida en pequeños sorbos. Pero esto, será mucho más eficaz si el agua está muy fría o muy caliente. (Sabe usted también que mascar un trozo de pan fermentado es un remedio muy eficaz? Lo mejor es comenzar con el pan y continuar luego con tragos de agua.

Si todos los medios fracasan, tiéndase boca arriba y flexione las piernas sobre el vientre forzando un poco el movimiento durante cinco minutos. Este movimiento comprime el abdomen y tiende a detener el hipo. Otro truco, (que conviene practicar nada más cuando uno está solo) consiste en sacar fuertemente la lengua durante algunos minutos respirando lentamente. Pueden hacerse juntos ambos ejercicios. La actividad puede parecer ridícula, pero está recomendada por los mejores médicos.

se instala, se enciende y... se olvida

El calentador de agua a gas butano COINTRA-GODESIA le ofrece:

- Más economía: En precio, consumo y mantenimiento.
- Más seguridad: Dispositivo doble automático que impide escapes de gas.
- Más rapidez: Agua caliente en segundos, de día y de noche.
- Más comodidad: Agua a la temperatura deseada con su dispositivo único y exclusivo (selector automático de temperatura)

COINTRA GODESIA

Distribuidores: INDUSTRIAS GIMENEZ CUENDE, S. A. Palomares, núm. 8 RUERA Plaza de José Antonio, 33.

BURGOS

amplia, divertida, de la que dicen los más expertos tratamundos que tiene competencia en Europa más que con París. Al aspecto provinciano de una gran aldea, por la cual se introdujera a trozos, ha sucedido un ambiente compuesto por una encantadora mezcla de internacionalismo y tipismo español. Precisamente en estas semanas, antes de la gran pausa estival, hay un reflejo festivo en las fachadas de los nuevos rascacielos que surgen de la estepa castellana hacia el cielo sedosamente azulado. Los hoteles están más llenos que nunca. El tráfico turístico aumenta de tal forma que un caricaturista de «A B C» dibuja en las gradadas de la plaza de toros a dos caballeros aislados en medio de una multitud de extranjeros y que se dicen uno a otro: «Va a extrañar si hablamos aquí español».

Heinz Barth se detiene más adelante a considerar los signos exteriores de la cotidiana vida española. Y dice: «Los fines de semana las carreteras que llevan a la sierra están abarrotadas de vehículos motorizados, lo que produce una fuerte impresión y nos refleja al nivel más alto de la vida española. A través del embotellamiento, las muchachas conducen sus rutilantes «Vespas». El pueblo se ve acometido por un deseo de modernización. España ha dado en una generación un salto hacia adelante mucho mayor que el dado en varios siglos».

El corresponsal habla a continuación de la reforma del horario y cree que «Madrid es la única gran ciudad del Mundo habitada por dos millones de personas a las que no hay manera de hacer madurar». En cambio resulta como «los catalanes han amoldado Barcelona al horario europeo» y considera como un hecho cierto que Madrid seguirá el ejemplo.

Después, el periodista se refiere al viaje del jefe del Estado a Andalucía y al haber ver al agudo instinto político del Caudillo y la preocupación para calibrar y medir los problemas nacionales. Destaca el éxito de la estabilización: «Con el éxito obtenido en la estabilización de la peseta y la entrada en la O.E.C.E., España ha encontrado el contacto económico con Europa».

El articulista termina su trabajo ratificando el prestigio de España en el campo internacional, demostrado con hechos como la visita de Lord Home a Madrid y la solidaridad inderestructible entre España y Portugal.—Efe.

«Nunca estaciones el vehículo cerca de curvas poco visibles ni de cambios de rasantes».

Hoy publica el «Boletín» un decreto ordenando la formación del censo electoral de residentes mayores de edad y vecinos cabezas de familia

En la sesión del sábado será sometido a las Cortes un proyecto de nuevos devengos al personal de la Guardia Civil y Policía Armada

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Presidencia del Gobierno. Decreto por el que se ordena la formación del censo electoral de residentes mayores de edad y vecinos cabezas de familia, referido al 31 de Diciembre de 1960.

Otro por el que se aprueban las tarifas empresariales máximas de las operaciones de carga y descarga, estiba y desestiba de mercancías, que han de regir en el puerto de Alicante.

Justicia: Orden por la que se regula la composición de la Sala de Vacaciones y otros extremos en las Audiencias donde existan Salas de lo contencioso-administrativo.

Gobernación: Orden por la que se aprueba el reglamento de la Orden civil de Sanidad.—Cifra.

DEVENGOS A LA GUARDIA CIVIL Y POLICIA ARMADA

Madrid.—Los devengos al personal de la Guardia Civil y Policía Armada, en sus distintos empleos, a partir de primero de Julio serán:

De mil pesetas cada uno de los trienios que como premio de efectividad por años de servicio percibían los generales, jefes y oficiales y clases e individuos de los citados Cuerpos, perfeccionados desde que los perceptores hicieron el ingreso en los mismos; de 6.000 pesetas anuales la bonificación eventual del personal de tropa de ambos Cuerpos; de 6.000 pesetas anuales la gratificación especial única que el propio personal de tropa tiene asignada; de la misma

cuantía la que perciben actualmente los suboficiales; la indemnización de millar tanto en situación activa como en pasiva y de un devengo anual al personal de tropa de 1.200 y 1.800 pesetas al cumplir los veinticinco y 30 años, respectivamente. El derecho deberá solicitarse al Ministerio de la Gobernación.

Se crea la gratificación de responsabilidad, también a partir del primero de Julio, por determinación de los generales, jefes, oficiales, suboficiales y asimilados, conforme a la cuantía que el Gobierno acuerde.

Para hacer efectivo lo dispuesto se conceden créditos extraordinarios por valor de 386.876.765 pesetas. El dictamen, que se publica en el «Boletín de las Cortes», será sometido al pleno de las Cortes del próximo día 15.—Cifra.

Multado por haber extraído grasa de un lagarto vivo

Fombay.—A petición de la Sociedad Protectora de Animales de la India, ha sido multado con veinte rupias (ochenta y cuatro pesetas), un hombre convicto de crueldad y acusado por las autoridades de extraer grasa de un lagarto mientras el animal estaba todavía vivo. El saurio murió durante la operación.